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Caractéristiques générales et

particularités.

C’est un superhétérodyne a 3
lampes et 1 valve prévu pour fonce-
tionner sur secteur alternatif et
couvrant les 3 gammes d’ondes sui-
vantes:

QC: 16,8 4 50,6 m.;

P(G: 198 & 570 m.;

GO: 750 a4 2,000 m.

La particularité la plus intéres-
sante du récepteur est son systéme

d’accord visuel assuré par un sys-

teme & transformateur saturé et
qui allume des petites lampes sur
le cadran aussitot que le récepteur
se trouve accordé sur une émis-
sion, Les ampoules de réglage vi-
suel sont mobiles et solidaires avec
I’indicateur des stations. Elles ap-
paraissent sur le cadran sous for-

me de petites ttoiles qui devien-
nent ilumienuses au moment de
P’accord exact.

Le réceptenr posséde également
un systéme de réglage silencieux
dont le seuil peut étre ajusté a
volonté a I’aide de la résistance
variable R31 (grand bouton & droite
de la paroi avant).

Dépannage.

Voici quelques indications som-
maires sur les principales pannes
qui peuvent se produire dans le
récepteur,

1° Pour vérifier I’état des 2 pre-
miéres lampes, on .peut enlever le
capuchon du sommet, Si ces 2
lampes fonctionnent bien, I*inten-
sité lumineuse des petites lampes
indicatrices diminuera.

20 Si la commande de sélectivité
variable fonctionne mal, cela peut
provenir du cable mal tenda et
faisant des angles vifs.

3o Si Ia sensibilité de I’appareil
n’est pas réguliére le long de toute
la gamme, il s’agit de vérifier le
padding correspondant dont la va-
leur peut avoir varié. Cela peut
provenir également des trimmers
de la partie oscillatrice qui sont
déréglés,
circuit.

4¢ Le son est rauque: la résis-
tance R12 est coupée.

5° Le bouton permettant de ré-
gler le seuil du réglage silenrieux
ne fonctionne pas: C47 en court-
circuit.

6o Le récepteur est muet ou bien
le son est fortement déformé: R43
et R32 sont coupées,

dessoudés ou en court-

70 L’appareil ronfle: C59 cou-
pée.

8¢ L’accord visuel me fonctionne
pas: court-circuit partiel dans S13,
S13 ou dans S18, S19.

90 Le son est faible: R35 ou R36

coupées.

Alignement.

I’appareil doit é&tre aligné de
nouveau partiellement ou entiére-
ment lorsqu’un des éléments, trim-
mers ou bobines, a été renouvelé
ou que le cablage a été modifié
pendant la réparation.

Pour la mise au point, il faut:

i° Un oscillateur modulé, cou-
vrant la gamme de 14 a 3000 m
(21,5 MHz & 100 kHz).

2¢ Une antenne artificielle pour
14 & 200 métres et une antenne
artificielle pour 200 a 30600 m.
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30 Un indicateur dec sorlie quel-
conque,

4o Un tourne-vis isolé, dont la
partie meétallique est uussi petite
que possible.

La mise au point en moyenne
fréquence se fait comme Suil:

1° Appliquer un signal modulé
de 115 =Hz a travers un conden-
sateur de 0,1 .17 4 la 4 grille de
.2, Le eondensateur est donc con-
necté au capot intéricur du sommet
de la lampe.

2¢ Raccorder PPindicateur de sor-
tie et metire le chassis, au moyen
du commutaieur de longueurs
d’ondes, dans la position IV (re-
production phonographique).

3o Court-circuiter le régulateur
de seuail en interconnectant deux
points sur le premier segment du
commutateur de longueurs d’onde.
Ce sont les neeuds de €4, R15, ca-
thode L4 et R14, R18 et C47 (voir
fig. 1).

4o Tournecr le régulateur d’inten-
sité sopere dans la position maxi-
mum; en cas d’un signal trop fort,
réduire P’intensité du signal de
Poscillateur. ILe signal doit tfou-
jours éire tenu aussi faible que
possible.

50 Tourner au maximum le cou-
plage du premier filtre de bande

60 Mettre en paralléle avec C20
une résistance d’amortissement de
10.00¢ ohms, et en paralléle avec
C23 une résistance de 30.000 ohms.
Ajuster €22, puis C21 jusqu’a at-
teindgre la  puissance de sortic
maximum. Enlever les résistances
d’amortissements de C20 et C23 et
les monter sur C21 (10.000 ohms) et
C22 (30.000 ohms). Ajuster @’abord
C23 et ensulte €20, jusqu’a attein-
dre la puissance de sortie maxi-
mium. :

89 Remonter les résistances d’a-
mortissement en paralléle avec C20
(10.000 ohms) et C23 (30.000 ohms)
et ajuster de nouveau successive-
ment C22 et C21,

9o Enlever les résistances d’a-
mortissement. Pour d’autres ma-
nipulztions laisser le court-circuit
du régulateur de seuil.

Le Tfiltre d’antenne est mis au
point comme suil:

~ 1¢ Mettire ’appareil dans la po-
éigﬂ%ﬂ[ (gamme des G.0.).
2%

urner au minimum le cou-

Fig.

1. — La fag¢on de court-cir-
cuiter le régulatenr de seuil.

Fig. 3. — Fixation du calibre
d’échelle.

Fig.

fit

2

-

i

- La fagon de souder le
contact anode de' L2 pour

branchement du récepteur aquxi-

liaire.

plage du premier filtre de bande
t4 gauche).

30 Appliquer un signal mmodulé
de 115 kHz a travers une antenne
artificielle normale a la douille
d’antenne.

4e Tourner le condensateur va-
riable et le regulateur du volume
sonore dans leurs positions maxi-
muin.

53¢ Tourner C49 jusqu’a ce que
P’indicateur de sortie accuse la dé-
viation minimum, amplifier le si-
gnal, tourner davantage C49, de
sorte cque la déviation sur I’indi-
cateur devienne minimum. Répéter
cetle manceuvre jusqu’a ce qu’un
minimum absolu soitf atteint.

La mise uu point en H.F.

1¢ Nettoyer les trimmers C12,
€15 et C18 et les régler comme
suit:

C12: tube 5 mm au-dessous du
bord supérieur de la tige en iso-
lantite.

C15: tube 5 mm au-dessous du
bord supérieur de la tige en iso-
lantite.

C18: tube 2 mm au niveau du
bord supérieur de la tige en iso-
lantite.

20 Commuter Vappareil pour la
gamme II, mettre a la terre le
chassis, tourner le régulateur du
volume sonore dans sa position
maximum et tourner a gauche le
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couplage M.F. (couplage minimum
de la bobine M.F.),

3o Mettre hors service l’oscilla-
teur local en raccordant au chas-
sis la connexion de C31 vers le
commutateur de longueurs d’onde.
Raccorder I’appareil auxiliaire (voir
ci-aprés) a travers un petit conden-
sateur d’environ 1000 «uF, a la pla-
que de I.2. Cela est facile & faire
en soudant un fil au contact d’a-
node de L2 (fig. 2), et connecter
Tindicateur de sortie aprés cet ap-
pareil auxiliaire.

40 Fixer le calibre d’échelle &
Pappareil comme indiqué dans la
fig. 3.

50 Appliquer un signal modulé
de 214 m (1402 kHz) a travers une
antenne artificielle - normale a la
douille d’antenne. Régler le con-
densateur de syntonisation a 1’aide
du calibre d’échelle sur 214 m.
Ensuite, régler avec les {rimmers
C12 et €15 sur la déviation maxi-
mum de l’'indicateur de sortie.

6° Enlever la connexion de P’ap-
pareil auxiliaire, raccorder I’indi-
cateur de sortie apreés ’appareil a
aligner et enlever le court-circuit
de l’oscillateur local.

7o Régler avee le trimmer d’os-
cillateur C18 sur la puissance de
sortie maximum. Premiére synto-
nisation depuis la capacité mini-
mum,

8¢ Court-circuiter le circuit de
Poscillateur, raccorder Pappareil
auxiliaire, connecter l'indicateur de
sortic aprés I'appareil auxiliaire.

o Appliquer un signal motdulé
sur 500 m (600 kXHz) a la douille !
d’antenne et syntoniser sur ce si- |
gnal. -

} . . Fig. 4. — Différentes vis & régler

l’olscz:éllg?c}g:,cr (fgcoﬁcr)l%g;lm}}gppg? : po-f‘lr la mise au point du cadran.
reil auxiliaire, raccorder Pindica-
teur de sortie aprés P’appareil a
aligner et régler avec (63 sur la
puissance de sortle maximum. Pour la mise au point dec la I1 faut aligner sur les longueurs | bord de la tige en isolantite,

11° Appliquer encore une fois | gamme des G.Q.,, la méme série | d’onde de 800 m (375 kHz) et de 2¢ Appliquer un signal modulé
3“ stignal de 1214 Im a 1?1 dou{ille d’opérations éest effectude. Les trim- | 1900 m (158 kHz). sur une longueur d’onde de 18 m
‘antenne, régler le condensateur [ mers sont réglés, aprés nettoyage, Pour ia gamme des ondes cour. | (16.671 MHz) a travers Uune an-
o e et e T o bt | SO SE T mtme hauteur | (el perations suivantes sont | fenng, arifidlle, pour O.C.02 la
4 : 3 S g H e unr ? i v .
précisément) et ajuster C18 sur | gue le bol;‘d Supér?eu’f‘é?em g‘gleeeﬁ NECESSAITES . o 3o Raccorder 1’appareil auxij-
la puissance de sortie maximum. isolantite. 1°  Les trimmers sont réglés liaire, court-circuiter V’oscillateur
12° Appliquer un signal de 500 m C16: tube 3 mm au-dessous du | aprés neltoyage comme suii: et raccorder Pindicateur de sortie
a la douille d’antenne, syntoniser ! bord supérieur de la tige en iso- C54: tube 5 muin au-dessous du | aprés l’appareil auxiliaire.
encore une fois Pappareil auxi- ; lantife, bord de la tige en isolantite. 40 Régler avec le condensateur
liaire sur ce signal., Ensuite, dé- C19: tube 10 mm au-dessous du C55: tube 5 mm au-dessaus du | de syntonisation sur le repére-de
connecter 1’appareil auxiliaire et bord supérieur de la tige en iso- | bord de la tige en isolantite. 18 m se trouvant sur le g¢alibire;
ajuster de nouveau C63. lantite. C536: tube 3 mm au-dessous du | et ajuster ensuite C534 et CB6 jug- .~
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qu*h atteindre la puissance de sor-
tie maximum.

5° Supprimer le court-circuit de
Poscillateur, enlever T'appareil
auxiliaire et raccorder 1’indicateur
de sortie aprés ’appareil 4 aligner;
ajuster €56 jusqu’a atteindre la
puissgnce de soriie maximum.

Par appareil auxiliaire nous en-
tendons un amplificateur apériodi-
que. On peut aussi utiliser un am-
plificateur B.F. normal, p. ex. celui
du poste 521 A, 522 A ou 525 A
dont le dernier circuii M.F. est
court-circuité., Les douilles du pick-
up serviront encore de douilles
d’entrée. Si Pamplification de Pap-
pareil disponible est trop réduite,
on pent l'augmenter en court-cir-
cuitant la résisiance montée en
série avec le condensateur de cou-
plage de la derniére lampe.

Mise au point du cadran.

1° L’appareil est mis provisoire-
ment dans le boitier et un signal
de 350 métres (857,1 kHz) est ap-
pliqué a travers une antenne arti-
ficielle normale a Pappareil. Syn-
toniser sur ce signal. Si Pétoile lu-
mineuse n’arrive pas & 350 m, tour-
ner la vis p (fig. 4) jusqu’a ce que
ce soit bien le cas.

TABLEAUX POUR LA MISE AU

4o Appliquer un signal de 214 m
(1402 %) & Dappareil et synto-
niser sur ce signal; nofer la dé-
viation de la lecture. Syntoniser
sur un signal de 570 m (526 kHz)
et noter également la déviation de
la lecture.

30 Lorsque les déviations sont
considérables, dévisser les vis 1,
2 et 3 du disque A et déplacer le
disque, comme cela est indiqué dans
le tabieau I suivant; revisser les
vis. : )

40 Syntoniser encore une fois sur
un signal de 350 m et régler de
nouveau 1’étoile aveec la vis p;
coniréler encore une fois sur 214
et 570 meétres,

Pour la mise au peint de 1’échelle
pour G.O., répéter les mémes opé-
rationts. Syntoniser d’abord sur
1500 m (200 kHz) et régler I’étoile
lumineuse avec la vis q. Noter en-
suite les déviations pour 800 m
{375 kHz) et 2000 m (150 kHzj;
lorsque ces déviations sont inad-
missibles, dévisser les vis 4,5 et 6
du disque B et déplacer ce disque
suivant le tableau IL

Ensuite, synioniser de nouveau
sur 1.500 m. et contréler sur 840
et 2.000 m.

TABLEAU 1

Glisser disque

214 1. _570 m, en direction
Beaucoup trop bas Beaucoup trep bas N
» » " haut » » haut N
» » haut » » -bas 4
. » »  bas » > . haut 7
Un peu trop haut Un peu trop bas 4’
» bas ‘ » »  haut T
» - haut » haut <
»  Dbas » » bas —>

800 1m.

Beaucoup trop

> »
> »
» »

»
» »
> »

bas
haut
haut
bas
haut
bas
haut
bas

TABLEAU I

Beaucoup

570 m.

»

»

»
peu

»

»

>

trop
»
»
>
trop
»
»

»

Aspect extérieur du réceptenr 536A.

POINT DU CADRAN

bas
haut
bas
haut
has
haut
haut
bas

CLASSE

A0607003 |

Glisser disque
en direction

<>t 2N



